



В Питкяранте следователи устанавливают обстоятельства гибели ребенка в Ладожском озере



Следователями Сортавальского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия организована доследственная проверка по факту гибели 9 – летнего ребенка.

По предварительным данным, 17 августа 2023 года в деревне Юляристиоя города Питкяранта мальчик находился совместно с друзьями на берегу Ладожского озера без присмотра взрослых. Во время купания в озере ребенок утонул.

В настоящее время следователями произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, получены объяснения от очевидцев. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Следственное управление в очередной раз предупреждает родителей о необходимости более ответственного подхода к обеспечению безопасности на водоемах. Оставлять детей одних ни в коем случае нельзя, особенно вблизи воды. Следует исключить любую ситуацию, способную привести к трагедии.

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1817733>